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ABC ~ E b c
Rl - 33. [AB] // [DC] ve |AC| = |BC|olacak sekilde ABCD
yamugu verilmistir.
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ABC dik tcgeninde C kosesi [DE] boyunca katlan- Vv
diginda [BE] kenar {izerine gelmektedir.
S, ve S, bulunduklari bélgelerin alanlari oldugu-
~ na gore, i orani kagtir?
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32. Asagida bir kitap gekilisi icin dikddrtgen seklindeki
hediye kuponu gdsterilmistir. Kupon isaretli yerden
koparilarak kicuk parga kutuya atilip, bilyiik parca
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Kuponun aynilan dikdortgen seklindeki iki parca- ) Ve, o
s1 benzer olduguna gére, biiyiik parganin alam

kag br? dir?
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35.

&

bayik kare sekildeki gibi yerlestirilmistir.

A noktasina bagh ip ok yéniinde gergin bir sekil-
de sikica sarildiginda B noktasina kadar gelebil-
digine gére ipin uzunlugu ka¢ cm' dir?
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36. Asagidaki sekilde bir su sayacinin ekrani gésteril-
mistir. Gostergedeki siyah ile gdsterilen rakamlar su
tuketimi miktarini m® olarak gosterilmektedir. Kirmi-
zi rakamlar ise m® olmadan énce tiiketimi litre ola-
rak gdstermektedir. 1000 litre 1m? oldugundan ti-
ketim 1000 litre oldugunda siyah tarafi 1m? olarak
yazmaktadir,
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Gostergede 0'dan 9'a kadar rakamlandarllmlﬁada;}
ranl kisim tam bir tur déndigiinde tiketim 1 m3 ol-
maktadir,
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Buna gbre, sayactaki tiiketime gére kadran 0'dan
9 baslayarak toplam kag derece dénmiis olur?
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Eskenar ticgen seklindeki bir park alaninda D nok-
tasinda bulunan arag sirasiyla E ve F noktalarina git-
mektedir.

F ile C noktalar arasindaki mesafe 100 m oldu-
guna gére parkin gevresi kag m’dir?
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Diger sayfaya geciniz.




WEEREENTY)  MATEMATIK DENEME SINAVI-6 |

37. Analitik diizlemde A(2, 0) noktasinin B noktasi- | 39,
na gére simetrigi C(4, -2) olduguna gére,
B noktasinin orjine uzakhg kag birimdir?
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Sekil I' de silindir igerisinde silindirin yari capina esit
o P _ ve tabanlan gakigik kapali bir koni vardir,
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38. Analitik diizlemde x < 0,y = 3ve x-y + 7 = 0 | 40. Hacmi 48 cm® olan metal cisim eritilerek taban 4

esitsizlikleri ile sinirlanan bélgenin alani kag birim cm alan kare prizma seklindeki kabin igine dokdili-
@ karedir? yor.
\ Buna gére prizmanin igindeki cismin yiiksekligi
A) 4 B) 8 C) 10 D) 12 E) 16 e ity
4 :
~-3+3=0 @
4) x-3¢ A) 2 B) 3 C) 4 D)6 E)8
1 l{ - -l
d { l,\
BENOR | S o o « e g
7Z—Jﬁ X f
= ?/— "L( / - ]/1 _ ¢.Li/"~ - 3 o
/ Rz 4% _Klr - 6
/ 2
“ONburda W52 Diersayfaye gegini




